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 CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
 
 
Úplnost a velikost školy 
 
 Základní škola a Mateřská škola V Zahrádkách, Roztoky je základní škola 
 s I. stupněm, to znamená, že se žáci vyučují v pěti ročnících (v pěti samostatných 
třídách). Součástí školy je mateřská škola, školní družina (dvě až tři oddělení – dle potřeby 
školního roku) a školní jídelna. 
 Dle rozhodnutí zřizovatele došlo k 1. 9. 2007 ke sloučení dvou právních subjektů 
(ZŠ a MŠ s ŠJ) s jedním ředitelstvím.  
 

 Kapacita 2022/2023 2023/2024 2024/2025 2025/2026 Výhled 

ZŠ 100 52 48 57 66 70 

ŠD  75 50 47 55 60 70 

 

Školu navštěvují nejen žáci z Roztok, ale i z několika okolních obcí. O tyto dojíždějící žáky 
se vlastně dělíme se ZŠ Křivoklát (dle zápisu, tzn. dle zájmu rodičů).   
 
Vybavení školy 
 
 Škola byla otevřena v únoru 1983. Původní budova obsahuje čtyři učebny, dva 
kabinety, místnost pro školní družinu (ta stále slouží i jako jídelna), sborovnu, ředitelnu a 
hygienická zařízení. Od roku 2002 náleží ke škole tzv. přístavba, která školu obohatila 
především o prostornou tělocvičnu a místnost pro druhé oddělení školní družiny. 
 Běžeckou dráhu s umělým povrchem užíváme od roku 2008. 
  Nejnovější součástí školy je v pořadí pátá učebna a malý atriový dvoreček. 
Prostorové vybavení je v současné době kapacitně vyhovující, je však třeba do budoucna 
řešit vhodnější místnost pro jedno oddělení školní družiny. 
 Hlavní budova školy prošla v letech 2007 – 2012 plánovanou rekonstrukcí (2007 – 
střecha, 2008 – výměna oken, 2010 – topení, 2011 – zateplení, fasáda, elektrorozvody 
škola, 2012 – elektrorozvody přístavba, 2019 – rekonstrukce části rozvodů vody a 
rekonstrukce školní kuchyně, 2020 – dokončení rozvodů vody po celé škole, hygienické 
zázemí prošlo v roce 2018 a 2019, 2021 proběhla rekonstrukce výdejny obědů, o 
prázdninách 2022 se zrekonstruovaly prostory šatny – položení nové dlažby a výměna 
nábytku. Probíhá postupná výměna nábytku a podlahové krytiny v jednotlivých učebnách. 
V průběhu školního roku 2023/2024 byla v přístavbě školy vybudována nová multifunkční 
knihovna (vybavení financováno získanou dotací ze SZIF a nákup knih z OP JAK.) 
V červnu – září 2025 bylo provedeno zateplení tělocvičny a přístavby školy včetně výměny 
oken, zrekonstruovala se vstupní schodiště a začalo se budovat nové školní hřiště. 
 Stávající materiální vybavení je průběžně obnovováno (např. nábytek v učebnách, 
nové školní lavice, skříňky v šatně..), potřebné školní pomůcky a učebnice nakupujeme dle 
potřeby a finančních možností. 
 Technické vybavení se obnovuje a doplňuje (počítače s operačním systémem 
Windows 10 (11), LCD monitory, internet – Wi-Fi – po celé škole, interaktivní tabule jsou 
ve všech třídách, v jedné učebně je od července 2025 nový interaktivní displej na pojezdu, 
dle možností se využívají interaktivní učebnice, výukové programy, Portál Proškoly.cz, 
vyučující využívají k přípravě notebooky). Na podzim 2021 jsme obnovili ICT techniku pro 
učitele, která byla zastaralá a nesplňovala požadavky na distanční výuku.  K obnově byly 
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využity finance účelová dotace MŠMT a rezervní fond. V září 2021 se z Šablony III (EU) 
dokupovala další ICT technika pro žáky – přechod na „novou informatiku“ od 3. třídy. Dále 
byly zakoupeny tablety pro žáky, které se využívají při výuce a z dotační výzvy na prevenci 
digitální propasti (Národní plán obnovy) bylo zakoupeno 5 notebooků, které využívají 
někteří žáci na přípravu do školy. 
Charakteristika pedagogického sboru 
 Ve škole pracuje pět učitelek, dvě vychovatelky školní družiny a tři asistentky pedagoga. 
Jedna vychovatelka pracuje zároveň na částečný úvazek učitelky. Pedagogický sbor tvoří 
zaměstnanci ve věkovém rozpětí 37 – 60 let. 
 
Dlouhodobé projekty, mezinárodní spolupráce 
 
 Projekty dotvářejí obsah vzdělávacího procesu ročníků i celé školy. Škola je 
zapojena do projektu Ve škole je zábava 2 (registrační číslo projektu 
CZ.02.02.XX/00/24_034/0009203), Obědy do škol ve školní roce 2025/2026, Ovoce do 
škol, Školní mléko, Čtení pomáhá, Celé Česko čte dětem, Už jsi čtenář – knížka pro 
prvňáčka, Laskavec a Záložka sbližuje. 
 Součástí ŠVP jsou také školní projekty -  příprava, realizace, výstupy a evaluace 
projektů zvyšují efektivitu vyučovacího procesu, motivují žáky a podporují spolupráci všech 
žáků i pedagogů. 
 Dlouhodobé školní projekty:  
Podpora a rozvoj čtenářství (Pohádková škola, Noc s Andersenem, Čteme spolu. Čteme si 
navzájem), environmentální výchova (Den Země), multikulturní výchova (Naši sousedé), 
mediální výchova (Zpívání na chodech, Jarmark, Zahradní slavnost). 
  
 Mezinárodní projekty: Záložka do knihy spojuje školy - (spolupráce se slovenskou 
školou). 
 
Spolupráce s rodiči žáků a jinými subjekty 
 
 Rodiče jsou o průběhu vzdělávání a všech akcí školy informováni průběžně během 
celého školního roku (třídní schůzky, individuální pohovory, zápisy v žákovských knížkách, 
škola na dlani, konzultace dle potřeby, týdenní učební plány). O akcích školy se pak 
dozvídají prostřednictvím zápisů do žákovských knížek a notýsků (akce ŠD), ze školní 
informační nástěnky, z obecního měsíčníku Roztocké listy. Nejaktuálnější informace jsou 
zveřejňovány na internetu (www.zsroztoky.com). Na mnohých akcích už někteří rodiče 
spolupracují.  
Při škole pracuje od ledna 2007 Školská rada, je šestičlenná. 
 Dalšími partnery školy jsou:  

➢ Obec Roztoky – náš zřizovatel 
➢ Policie ČR (místní oddělení) 
➢ Mateřská škola Křivoklát a Městečko 
➢ Základní škola Křivoklát 
➢ Hasiči obce Roztoky 
➢ Soukromá škola hudby 
➢ Pedagogicko-psychologická poradna Rakovník 
➢ Tělovýchovná jednota Roztoky 

➢ Nakladatelství Fraus 

➢ Hrad Křivoklát 
➢ Hasiči Roztoky 

http://www.zsroztoky.com/

